
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ: 31. St-932/2018  

STEČAJNI  DUŽNIK: SLAVEKS d.o.o. Sesvete, Varaždinska 48A

OIB:73808101740  

                                    
IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 
I)
Trgovački sud u Zagrebu donio je dana 17.06.2020.g. rješenje o otvaranju stečajnog postupka nad
dužnikom  SLAVEKS  d.o.o.  Sesvete,  Varaždinska  48A,  OIB:73808101740  a  dana  15.09.2020.g.
održano je i ispitno i izvještajno ročište.
U razdoblju od podnošenja posljednjeg izvješća stečajni upravitelj je obavljao sve poslova u skladu
sa  Stečajnim  zakonom  i  drugim  pripadajućim  propisima  te  u  skladu  s  odlukama  skupštine
vjerovnika i nalozima stečajne sutkinje, o čemu podnosi izvješće kako slijedi.

II)
U ovom izvještajnom razdoblju stečajni upravitelj je proveo prvu djelomičnu diobu, prema popisu
na kojeg je suglasnost dala stečajna sutkinja a nisu primjedbe imale stečajni i razlučni vjerovnici.

III)   
Za nekretnine za koje je, po prijedlogu stečajnog upravitelja, stečajna sutkinja donijela rješenja o
prodaji  u  stečajnom  postupku,  očekuje  se  da  stečajna  sutkinja  donese  odluke  o  utvrđivanju
njihovih početnih vrijednosti za prodaju, bez zakazivanja ročišta u tu svrhu, s obzirom da je stečajni
upravitelj uspio pribaviti i dostaviti Sudu suglasnosti oba razlučna vjerovnika, Ministarstva financija,
Porezne uprave i KTL-PROMET d.o.o. Zagreb, da se kao početne cijene za prodaju  sporazumno
utvrđuju cijene koje su bile utvrđene u prethodnom ovršnom postupku te da nije potrebno novo
utvrđivanje njihove vrijednosti.
 
Nakon  pravomoćnosti  navedenih  odluka,  stečajni  upravitelj  bi  predložio stečajnoj sutkinji
donošenje zaključaka o prodaji,  na temelju  koji  bi stečajni upravitelj  pokrenuo postupke javnog
nadmetanja pred FINA.
S  obzirom  da  je  sve  pripremljeno  za  donošenje  predloženih  odluka,  u  idućem  izvještajnom
razdoblju se očekuje donošenje odluka.

IV)
U ovršnom postupku, koji se protiv stečajnog dužnika kao ovršenika vodi na Trgovačkom sudu u
Zagrebu pod poslovnim brojem Ovr-34/2021, završen je postupak prodaje javnim nadmetanjem
pred FINA te je ovršni sud donio rješenje o dosudi kupcu i ovrhovoditelju KTL-PROMET d.o.o. za
iznos od 60.000,00 EUR.



U tijeku je provedba navedenog rješenja te utvrđivanje troškova ovršnog postupka dok će preostali
iznos postignute kupovnine ići  u korist  prvog razlučnog vjerovnika,  ovrhovoditelja KTL-PROMET
d.o.o.

V)
U ostalom dijelu ovog stečajnog postupka stečajni upravitelj obavlja i sve druge poslove koji mu po
položaju i ovlaštenju pripadaju u ovom stečajnom postupku a posebno vrši obilazak neprodanih
nekretnina, provjerava korištenje onih koje su date u zakup, vrši redovno fakturiranje i plaćanje
troškova režija, redovno podnosi knjigovodstveno-financijska izvješća, itd.  

VI)
U  daljnjem  tijeku  ovog  stečajnog  postupka,  stečajni  upravitelj  će  i  dalje  obavljati  sve  poslove
predviđene Stečajnim zakonom i drugim propisima a posebno, po donošenju predloženih odluka
stečajne sutkinje, oglasiti prodaju preostale imovine stečajnog dužnika.

U Ivancu, 02.04.2024.g.    

                                                           

                                                                                    Stečajni upravitelj:
                                                                                Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav. 
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